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« I sottoscritt i . chiedono,-di in ter rogare i 
l 'onorevole ministro delle finanze per sa-
pere se non creda di presentare un disegno 
di legge per il condono delle sopra tasse di 
registro a complemento del l 'amnist ia finan-
ziària concessa, iti occasione della nascita 
del Pr incipe ereditario. 

, « Pozzo Marco,-Falcioni-
De A m i d ^ ». 

« Il sot toscr i t to interroga il ministro di 
agricoltura, indus t r ia e commercio sull 'ap-
plicazione della legge sul lavoro delle donne 
e dei .fanciulli nelle miniere di Sicilia. . 

« Liber t ini Gesualdo ». 

« I l sot toscr i t to chiede di in ter rogare il 
ministro di agricol tura, indus t r ia e com-
mercio sull 'applicazione della legge sul la-
voro delle donne e dei fanciulli nelle mi-
niere di Sicilia. 

« Di Scalea ». 

« I l sot toscr i t to chiede di in terrogare il 
ministro delle finanze sui criteri che si se-
guono in Sicilia per l 'applicazione della im-
posta sui fabbr ica t i . 

«Di Scalea». 

« I l sot toscr i t to in terroga il ministro della,, 
guerra r iguardo al debito che l ' amminis t ra -
zione della guerra ha verso il comune di Mi-
lazzo, debito riconosciuto da l l ' au tor i tà giu-
diziaria, e che pel manca to pagamento di 
esso t an t i danni ne ha risenti t i il comune. 

« Fulci Nicolò ». 

« I l sot toscr i t to in terroga il ministro delle 
finanze per sapere se creda venuto il mo-
mento di decidersi r iguardo alla questione 
della caserma delle guardie di finanza di 
Milazzo. 

« Fulci Nicolò ». 

« I l sot toscr i t to in terroga il ministro di 
agricoltura, indus t r ia e commercio per sa-
pere quali p rovved iment i fu rono s tud ia t i 
per una razionale t rasformazione delle scuole 
pra t iche di agricoltura in Calabria, come lo 
stesso ministro promise nella discussione del 
bilancio. ^ 

« Giunt i ». 

. «, J1 sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare i'o* 
norevole ministro ¿dei lavori pubblici circa, 
l ' andamen to dei lavori di bonifica di Oàu-
loni,a — i quali, per effetto; della legge che 
li r iguarda e degli s t anz iament i in . esecu-
zione di det ta legge f a t t i in bilancio,.avreb-
bero dovuto essere iniziati dà tìn' pezzo — 
ment re al contrar io non è esaminato ancora 
dal Consiglio 'superiore dei lavori; pubblici 
il proget to concernente il 1° lot to di de t t i la-
vori ed i proget t i relativi agli al tr i due 
lot t i non. sono neppure allo stu,dio dell 'uf-
ficio competente . 

- « Valentino ». 

« I l sot toscr i t to chiede di interpel lare l 'o-
norevole ministro delle finanze sull 'arresto, 
da par te della polizia austr iaca, avvenuto 
il pr imo del corrente mese di un t enen te 
della nost ra guardia di finanza che per ra-
gioni di servizio aveva dovuto ol trepassare 
il confine, e quali p rovvediment i egli abbia 
in animo di prendere perchè simili incon-
venienti non abbiano più a verificarsi. 

« Monti-Guarnier i ». 

P R E S I D E N T E . L ' in ter rogazione dell 'o-
norevole Gaetani di Laurenzana mi dà oc-
casione di rivolgere preghiera agli onorevoli 
colleghi, perchè nel fo rmulare le interroga-
zioni si a t t engano ai te rmini dell 'articolo 113 
del : regolamento; a l t r iment i d iven tano con-
ferenze, con t ra r iamente allo spirito e alla 
le t tera del regolamento . 

CAMERA, sottosegretario di Stato per le 
finanze. Posso r ispondere subito all ' interro-
gazione degli onorevoli Di S tefano e Man-
tica e a quella degli onorevoli Marco Pozzo. 
Falcioni e De Amicis re la t iva allo stesso 
argomento. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tario di S ta to ha facol tà di parlare. 

CAMERA, sottosegretario di Stato per le 
finanze. Sono lieto di dichiarare agli ono-
revoli in te r rogant i che il Ministero f r a bre-
vissimi giorni presenterà il disegno di legge 
di cui è oggetto l ' interrogazione. 

POZZO MARCO, MAN TIC A, D I SCA-
L E A ed altri. Benissimo! 

P R E S I D E N T E . Così sono esauri te que-
ste due interrogazioni . Le altre saranno 
iscr i t te nell 'ordine del giorno, secondo il re-
golamento.. 

L ' onorevole ministro delle finanze di-


